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B.1           POPIS ÚZEMÍ STAVBY 

Obec Výžerky leží 8 km jižně od Kostelce nad Černými lesy v nadmořské výšce 348-368 m n.m.. 

Recipientem je Výžerský potok a Vlkánčický potok (Nučický potok). Zástavba obce je rozptýlená s 

nízkopodlažními rodinnými domky a chalupami. Žije zde 172 obyvatel (stav k 1.1.2020). Okolí Výžerek 

je kraj převážně zemědělský se zachovalou přírodou. 

Obec Výžerky se nachází ve Středočeském kraji, v okrese Praha-východ, obcí s rozšířenou působností 

jsou Říčany, stavební úřad je v Kostelci nad Černými lesy. 
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Technická vybavenost: 

 

Vodovod  

Celé území obce je v současnosti zásobena pitnou vodou z veřejné vodovodní sítě. Vodovod pro 

veřejnou potřebu obce Výžerky je napojen na skupinový vodovod Jevany – Kostelec. Vodovod je ve 

správě ENERGIE a.s. Kolín. Na území obce se nachází jeden z vrtů skupinového vodovodu, - vrt VK2 s 

čerpací stanicí. Na výtlačný řad této ČS je napojena distribuční síť obecního vodovodu ve Výžerkách 

přímo, bez akumulace ve vyrovnávacím VDJ. Kapacita zásobovacích řadů veřejné vodovodní sítě 

kapacitně vyhovuje ve všech úsecích (řady z PVC, oceli a PE DN 80 až 300 mm) pro výpočtové průtoky 

špičkových odběrů. Celková délka distribuční sítě 1,637 km. Délka výtlačného řadu od ČS vrtu K2 do 

obce je 203 m, materiál TLT. Na vodovodní síti jsou osazeny typové armaturní šachty (sekční uzávěry, 

rozdělovací šachty) a typové podzemní hydranty. Odkalování sítě je vzhledem ke kvalitě vody 

prováděno pouze výjimečně (pouze po poruchách a opravách) – odkalování a odvzdušňování se 

provádí převážně prostřednictvím hydrantové sítě.  

Stávající stav přináší provozní obtíže, tj. okamžité přerušení dodávky pitné vody při výpadku 

proudu či poruše ČS a problémy s tlakovými poměry v distribuční síti (přebytek tlaku v níže 

položených částech obce u napojení distribuce na výtlak a nedostatek tlaku v koncových větvích).  

 

Kanalizace 

V době zpracování tohoto projektu buduje obec vlastní kanalizační soustavu tlakové kanalizace 

s novou ČOV pro 300 EO. Předpokládaný termín uvedení kanalizační soustavy a ČOV do provozu je  v 

06 / 2024. V obci je dešťová kanalizace, budovaná postupně s rozvojem obce, trasy stok převážně z 

betonových trub, profil 60 cm. Celková délka dešťové kanalizace je cca 1 000 m. Dešťová kanalizace je 

ve vlastnictví a správě obce, Dešťové vody jsou odváděny několika výustmi do recipientu, kterým je 

vodoteč Výžerecký potok. 

 

Plynovod 

Obec nemá zaveden plyn. 

 

Veřejné osvětlení a místní rozhlas 

Pasport veřejného osvětlení obce provedla firma SATHEA VISION s.r.o.. V obci je zaveden místní 

rozhlas. 

 



Strana 
6 

(celkem 46) 

Zakázkové číslo: 0 4 5 - V 0 0 7 2 

Datum: 08 / 2024 
 

Požární ochrana 

V obci se nachází dvě požární nádrže a sbor dobrovolných hasičů s výkonnými stříkačkami. Vodovod 

nemá protipožární funkci. 

 

Energetická zařízení 

V obci se nachází energetická zařízení v majetku ČEZ Distribuce a.s.: podzemní síť NN, nadzemní síť 

NN, podzemní síť VN, nadzemní síť VN, trafostanice. 

 

Sítě elektronických komunikací 

V obci se nachází sítě elektronických komunikací v majetku CETIN a.s.: podzemní síť. 

 

Doprava 

Obcí Výžerky prochází silnice III. třídy 33420. Železniční trať na území obce není. Obcí vede cyklotrasa 

č. 0086. 

 

Hydrologické poměry  

Území obce je odvodňováno vodními toky Výžerský potok, IDVT 10241048, správce Povodí Vltavy s.p. 

a Vlkánčický potok (Nučický potok), IDVT 10100483, správce Povodí Vltavy s.p.. Zájmové území je 

součástí dílčího povodí 1-09-03-102 o rozloze 31,390 km2 a je odvodňováno Výžereckým potokem do 

Nučického potoka, který se vlévá do řeky Sázavy. 

 

Hydrologické údaje (Český hydrometeorologický ústav): 
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B.1a       CHARAKTERISTIKA STAVEBNÍHO POZEMKU A PRŮBĚHU LINIOVÉ TRASY 

Výběr staveniště budoucí stavby je determinován jejím charakterem (gravitační zásobení zájmového 

území pitnou vodou) a požadovanými technickými parametry budoucí stavby. 

Terén staveniště budoucí stavby je svažitý, nadmořská výška se v zájmovém prostoru pohybuje 

v rozmezí od 414,00 do 372,00 m n.m. Umístění trasy vodovodu vyplynulo ze snahy o minimalizaci 

střetu zájmů v dotčeném území. Stavba zásobovacího vodovodního řadu je tedy vedena převážně na 

pozemcích investora, tj. po pozemcích v majetku obce Výžerky. Vedení tras vodovodu po soukromých 

pozemcích bylo minimalizováno. Při projektování, realizaci a provádění údržby bude nutno 

respektovat ochranná pásma inženýrských sítí v trase. 

 

B.1b       ÚDAJE O SOULADU S ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACÍ 

Území, dotčené budoucí stavbou infrastrukturní inženýrské vodohospodářské sítě je závaznou částí 

Územního plánu sídelního útvaru vodohospodářská část - určeno ke stavbě této sítě. 

Vodohospodářská část ÚPnSÚ stabilizuje polohu vodního zdroje, polohu výtlačného řadu, polohu 

vodojemu, polohu tras vodovodního přívodního řadu i polohu vodovodních zásobovacích řadů v obci. 

Konstatuje se tedy úplný soulad koncepce připravované stavby infrastrukturní inženýrské 

vodohospodářské sítě s územně plánovací dokumentací. 

 

B.1c        ROZHODNUTÍ O POVOLENÍ VÝJIMKY Z OBECNÝCH POŽADAVKŮ NA VYUŽÍVÁNÍ ÚZEMÍ 

Nebyla vydána žádná rozhodnutí o povolení výjimky z obecných požadavků na využívání území. Vzhledem 

k charakteru stavby se nepředpokládá, že pro realizaci stavby bude nutno stanovit výjimky z ustanovení 

závazných právních předpisů (zákony, vyhlášky a nařízení) nebo z ustanovení článků platných českých a 

evropských technických norem (ČSN, ON a EN). Rovněž nebude nutno stanovit žádná úlevová opatření. 

 

B.1d       INFORMACE O PODMÍNKÁCH ZÁVAZNÝCH STANOVISEK DOTČENÝCH ORGÁNŮ 

Veškeré v současnosti známé požadavky dotčených orgánů a organizací státní správy na dotčení 

zájmového území jsou v dokumentaci zapracovány. Předpokládá se, že veškeré možné, v budoucnu 

vznesené požadavky dotčených orgánů a organizací státní správy mohou vycházet pouze z platné 

legislativy, tedy z platného znění evropských (EN), českých (ČSN) a oborových (ON) norem. Vzhledem 

k tomu, že projektová dokumentace je ve všech svých částech koncipována v mezích platné 

legislativy, nepředpokládá se žádné odchýlení od požadavků dotčených orgánů a organizací státní 

správy. 
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B.1e        VÝČET A ZÁVĚRY PROVEDENÝCH PRŮZKUMŮ A ROZBORŮ 

Pro zpracování projektu byl proveden: 

inženýrsko-geologický průzkum, jehož výsledky jsou popsány v dokumentu „VÝŽERKY – NOVÝ ZDROJ 

VODY - Závěrečná zpráva o provedení hydrogeologického průzkumu“, zpracovatel FINGEO s.r.o., 

Litomyšlská 1622, 565 01 Choceňm IČ 04678982. V rámci inženýrsko – geologického průzkumu bylo 

v zájmovém prostoru proveden průzkumný vrt do hloubky 100 m.  

 

Ze závěru výše uvedeného dokumentu vyplývá:  

Z regionálně-geologického hlediska leží zájmové území v oblasti tzv. mladšího paleozoika brázd. Jde o 

nesouvislé výskyty mladšího paleozoika mezi českým Brodem na S a Českými Budějovicemi na J, 

seřazené do pruhu směru SSV – JJZ. Severní hranici tvoří pod křídová elevace mezi Starou Boleslaví a 

Nymburkem, jejíž součástí je i kounický hřbet; na J byly mlado paleozoické uloženiny prokázány 

nejdále k tzv. Reiningerovu zlomu u Českých Budějovic. Lokalita samotná leží v dílčí jednotce, tzv. 

blanické brázdě. Permokarbon blanické brázdy tvoří nesouvislý, až 12 km široký pruh uloženin 

probíhající ve směru SSV-JJZ. Jedná se o sedimenty stáři sv. karbon-sp. perm s plynulým přechodem. 

Jedná se o pánev typu half-graben intenzivními synsedimentárními i post sedimentárními 

tektonickými pohyby. Podloží pánve je pestré, v zájmové severní části tvořené horninami 

barrandienského proterozoika, kutnohorského krystalinika, středočeského plutonu a moldanubika. 

Část permských sedimentů je zakryta sedimenty české křídové pánve. Mocnost permokarbonských 

sedimentů je značná, vrt v Přistoupimi o hloubce 698 m nedosáhl podloží pánve, v souladu s dalšími 

pánvemi tohoto typu v ČR lze očekávat, že mocnost permských sedimentů bude generelně klesat od 

V k Z.  Sedimenty blanické brázdy se člení a 2 souvrství. Černokostelecké souvrství je stáří stephan C 

až sp.autun a tvoří bazální jednotku pánevní výplně. Peklovské vrstvy jsou komplexem klastik o 

mocnosti 100-277 m, vrstvy jsou tvořeny nejčastěji šedými, načervenalými až nazelenalými pískovci, 

arkózami, drobno až střednězrnnými slepenci. Obsahuje vložky aleuropelitů a prouhelněných 

sedimentů. Nadložní lhotické vrstvy se řadí do sp. autunu a jsou známé z většiny výskytů v blanické 

brázdě. Jejich mocnost kolísá mezi 50-175 m, zpravidla jsou tvořeny na bázi šedými a načervenalými 

jemnozrnnými pískovci a aleuropelity. Svrchní část reprezentují červené pískovce, arkózy až droby s 

vložkami pelokarbonátů a jílovců. Českobrodské souvrství tvoří svrchní část spodního autunu a možná 

zasahuje do autunu svrchního. Dělí se do dvou jednotek, z nichž chýnovské souvrství tvoří převážnou 

část výplně všech výskytů blanické brázdy. Mocnost sedimentů je 300-500 m, litologicky se jedná o 
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monotónní komplex rytmicky se střídajících psamitů a aleuropelitů. Psamity jsou představovány 

světle šedými či načervenalými slídnatými pískovci, arkózami a slepenci.  

Dále se vyskytují pestře zbarvené slínovce s polohami s vápnitými konkrecemi a řídce se vyskytujícími 

šedými deskovitými bitumenními vápenci (u Českého Brodu). Nejmladší jednotkou, tvořící převážně 

okrajovou facii při východním omezení pánve, tvoří bulánské vrstvy, nebo též bulánské brekcie. Jedná 

se o slepence a brekcie s nevytříděným materiálem, mocnost této jednotky se odhaduje na 200-300 

m, vzhledem k litologickému charakteru a nepřítomnosti fosilií je stratigrafické zařazení nejisté.  

Vrtem VN-1 byla zastižena 6 m mocná vrstva kvartérních hlín, s pestrou příměsí krystalinických 

horninových úlomků (valounový materiál permu), níže pak převážně cihlově zbarvené psamitické 

horniny permské výplně blanické brázdy-lhotických vrstev, případně nadložního chýnovského 

souvrství. Ve vztahu k hydrogeologickému rajónování náleží zájmová oblast hydrogeologickému 

rajónu 33 Věstník MŽP, prosinec 2009 č. 6320 Krystalinikum v povodí střední Vltavy. Tento název je v 

daném případě zavádějící, neboť oběh a akumulace podzemní vody je v oblasti vázána zejména na 

permokarbonské sedimenty, byť komunikaci s okolními krystalinickými jednotkami lze předpokládat. 

Vzhledem k charakteru sedimentů se v oblasti tvoří množství více či méně vertikálně i laterálně 

oddělených subzvodní s omezenou komunikací, předpokládáme však i regionální charakter proudění 

podzemní vody v pánevních sedimentech. V sedimentech výrazně dominuje puklinová propustnost, 

aktivní zóna vyšších propustností je uvažována do hloubek 100-120 m, hlouběji je možné zastihnout 

podzemní vody zejména v blízkosti významných tektonicky porušených zón. Směr pohybu podzemní 

vody je přibližně k jihovýchodu. Vody českobrodského permokarbonu se vyznačují základním kalcium-

hydrogenuhličitanovým typem s mineralizací obvykle 0,3-0,5 g/l. V území se sníženou propustností se 

mohou vyskytovat vody výrazně přesahující 1 g/l kalcium-sulfátového, případně magnezium-

sulfátového typu. V hlubokých partiích permokarbonu lze ve shodě s ostatními permokarbonskými 

výskyty očekávat výskyt vysoce mineralizovaných solanek. Tvorba přírodních zásob podzemních vod 

probíhá výhradně infiltrací ze srážek převážně v ploše výchozů permokarbonských sedimentů a lze ji 

odhadovat na 1-2 l/s/km2. Oblast drenáže je představována zejména údolím Nučického potoka.  

Průzkumnými pracemi bylo ověřeno mírné tektonické postižení horninového souboru v etáži 46 – 100 

m pod terénem. Na toto pásmo, resp. puklinově propustné psamity, je vázána zvodeň s mírně 

napjatou hladinou podzemní vody, která byla po ukončení prací změřena v hloubce 38,02 m od O.B. 

Ověřena byla vydatnost 0,5 l/s při snížení 5,86 m, odhadovaná maximální vydatnost průzkumného 

vrtu je přesahuje 1,0 l/s.  
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Vrt VN-1 jímá podzemní vodu permokarbonského kolektoru, vázaného na zónu rozpukání hornin 

výplně blanické brázdy v hloubce 46,0 – 100,0 m pod povrchem terénu. Hladina podzemní vody 

hlubšího oběhu je mírně napjatá s piezometrickou úrovní přibližně kótě 363,5 m n.m.. Využitelná 

vydatnost vrtu VN-1 zjištěná na základě hydrodynamického testování dosahuje min. 0,5 l/s při snížení 

hladiny o 5,86 m. Ověřovací čerpací zkouškou byla ověřena zejména jímací schopnost vrtu jako 

technického díla. Ve shodě s projektem průzkumných prací je nutné v další etapě otestovat vrt VN-1, 

resp. horninové prostředí v dosahu budoucího jímání provedením dlouhodobé čerpací zkoušky. Za 

tím účelem bude nutné na lokalitu zřídit elektrickou přípojku. Průzkumný vrt VN-1 na lokalitě Výžerky 

měl za úkol ověřit možnost jímání podzemní vody v množství cca 0,5-1,0 l/s pro potřeby zásobování 

veřejného vodovodu. Provedené práce dávají dobrou perspektivu pro úspěšné splnění úkolu, 

nicméně zhotovený vrt VN-1 je nutné dále otestovat dlouhodobou čerpací zkouškou. Limity 

odebíraného množství podzemní vody budou stanoveny místně příslušným vodoprávním úřadem na 

základě návrhu zpracovaného osobou s odbornou způsobilostí v oboru hydrogeologie (§8,9, zák. č. 

254/2001 Sb.). Při tomto návrhu bude zohledněna reálná potřeba osoby oprávněného a výsledky 

provedeného hydrogeologického průzkumu tak, aby nedocházelo k přetěžování hydraulické kapacity 

zdroje a ke snižování přírodních zásob podzemní vody.  
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B.1f        OCHRANA ÚZEMÍ PODLE JINÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ 

Území budoucí stavby infrastrukturní inženýrské vodohospodářské sítě nepodléhá žádným zvláště 

chráněným zájmům. V území se nenachází žádná: 

• památková rezervace 

• památková zóna 

• chráněná oblast 

 

Ochranné pásmo lesa 

Stavba částečně zasahuje do ochranného pásma lesa (do 50 m od okraje lesního pozemku). 

 

Archeologické lokality 

V případě archeologického nálezu umožní investor a dodavatel soustavný archeologický dohled nad 

zemními pracemi, respektive strpí záchranný archeologický výzkum. Má-li se provádět stavební 

činnost na území s archeologickými nálezy, jsou stavebníci již od doby přípravy stavby povinni tento 

záměr oznámit a umožnit oprávněné organizaci provést na dotčeném území záchranný archeologický 

výzkum, dle zákona č. 20/1987 sb. o státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů. Pro 

případné archeologické nálezy platí ohlašovací povinnost podle zákona o státní památkové péči. 

Existence jiných pásem chráněných zájmů ani pásem ochrany přírody v zájmovém území není známa. 

Při výstavbě díla se předpokládají částečné místní přeložky stávajících podzemních inženýrských sítí. 

Dopravní trasy překládány nebudou. Realizací nové sítě nedojde k dotčení kulturního ani 

památkového fondu obce. 

 

Ochranná pásma dopravních tras 

Ochranné pásmo silnice II. a III. třídy činí 15 m od osy vozovky nebo přilehlého jízdního pásu, a to na 

každou stranu (mimo souvisle zastavěné území obce). Toto ochranné pásmo není budoucí stavbou 

v žádném místě dotčeno. 

 

Vyhlášené vodní zdroje a jejich ochranná pásma 

V zájmovém území jsou situovány vodní zdroje - studny skupinového vodovodu Jevany – Kostelec. 

Rozhodnutím OkÚ v Kolíně čj.: Vod 261/91 z 28. 03. 1991 je v území vyhlášeno pásmo hygienické 

ochrany vodních zdrojů skupinového vodovodu Jevany – Kostelec, a to PHO VZ I, PHO VZ IIa a PHO 

VZ IIb. Skupinový vodovod je v majetku svazku obcí - JEKOZ ve správě ENERGIE AG Kolín a.s.. Budoucí 

staveniště jímacího vrtu, vodojemu a zásobovacího řadu nekoliduje PHO VZ I, PHO VZ IIa. Budoucí 
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staveniště jímacího vrtu, vodojemu a zásobovacího řadu leží v ochranném pásmu vodního zdroje 2b 

„Nučice Výžerky studny VN1, VK1, VK2“.  

  

B.1g        POLOHA VZHLEDEM K ZÁPLAVOVÉMU ÚZEMÍ, PODDOLOVANÉMU ÚZEMÍ APOD. 

Zájmové území budoucí výstavby je mimo vyhlášená záplavová území, budoucí staveniště není 

ohrožováno přívalovými extravilánovými vodami, ani zde nebyla vyhlášena aktivní zóna záplavového 

území. Samostatná protipovodňová opatření nejsou navrhována.  

Území budoucí stavby infrastrukturní inženýrské vodohospodářské sítě je mimo poddolovaná území. 
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B.1h       VLIV STAVBY NA OKOLNÍ STAVBY A POZEMKY, VLIV STAVBY NA ODTOKOVÉ POMĚRY 

 

Vliv stavby na okolní pozemky a stavby 

Navrhovaná stavba nebude mít negativní vliv na okolní pozemky. Stavba zasahuje na pozemky 

s ochranou ZPF. Po ukončení stavby budou v místě stavby provedeny takové terénní úpravy, aby půda 

mohla plnit nadále svou dosavadní funkci. Pozemky budou navráceny do původního stavu, v jakém se 

nacházely před realizací této stavby. Budou učiněna veškerá opatření k zabránění úniku pevných, 

kapalných a plynných látek poškozujících ZPF a jeho vegetační kryt. 

 

Vliv provádění stavby na okolí 

Při realizaci díla je nutno přijmout obvyklá opatření pro snížení prašnosti a snížení hladiny hluku 

(omezení stavební činnosti na dobu od 6 do 20 h). Vzhledem k tomu, že staveniště je situováno zcela 

mimo zástavbu obce, nepředpokládá se možnost negativního ovlivnění okolní zástavby účinky vibrací.  

Po dobu výstavby bude prováděna standardní ochrana zeleně (minimalizace rozsahu kácení vzrostlé 

zeleně, výkopy mimo kořenové systémy vzrostlých stromů, krácení kořenů ve výkopu osekáním – ne 

ořezáním, ochrana kmenů stromů v blízkosti stavebních prací dřevěným bedněním).  

 

Vliv stavby na okolí po jejím dokončení 

Stavba nebude mít po svém dokončení žádné negativní účinky na bezprostřední okolí. Po dokončení 

stavby bude trasa rýhy mimo zpevněné plochy ohumusována a oseta, předpokládá se i výsadba 

vhodného biotopu, avšak za podmínky dodržení ochranného pásma vodovodu a dodržení 

doporučené vzdálenosti od kraje stromořadí (2.5 m od stěny potrubí na každou stranu) tak, aby 

kořeny budoucí zeleně neohrožovaly statickou bezpečnost nových trubních tras, viz ČSN736701. 

 

Vliv stavby na odtokové poměry 

Vlastní stavba po dokončení nijak neovlivní odtokové poměry v území. 

 

Srážkové vody 

Stavba v extravilánu, odtok a vsakování srážkových vod v místě stavby po dokončení bude ve 

stávajícím režimu.  
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Podzemní voda 

V celém území budoucí stavby infrastrukturní inženýrské vodohospodářské sítě je v současnosti 

konstatován výskyt podzemní vody ve větších hloubkách (38 m). Vliv odběru pitné vody 

v uvažovaném množství 0,3 l*s-1 nebude nijak ovlivňovat režim proudění podzemních vod. 

 

B.1i        POŽADAVKY NA ASANACE, DEMOLICE, KÁCENÍ DŘEVIN 

V místě budoucího staveniště vodojemu, ani v trase budoucího zásobovacího řadu nejsou žádné 

objekty ani stavby, které by rozhodujícím způsobem znemožňovaly stavbu. Nejsou žádné požadavky 

na asanace. Speciální bourací práce se neuvažují.  

Nejsou požadavky na kácení dřevin. Nutné mýcení vzrostlé zeleně provede investor (obec) vlastním 

nákladem a ve vlastní režii v předstihu před stavbou, jako přípravu staveniště. 

 

B.1j        POŽADAVKY NA ZÁBORY ZPF NEBO POZEMKŮ URČENÝCH K PLNĚNÍ FUNKCE LESA 

 

Zábory ZPF: 

Stavbou dojde okrajově k zásahu do pozemku parc.č. 411/3 s ochranou ZPF, a to uložením potrubí 

vodovodu a kabelu NN.  

Při realizaci stavby bude skrývka svrchní kulturní vrstvy půdy provedena odděleně, uložena podél 

výkopů, budou učiněna opatření k zabránění úniku pevných, kapalných a plynných látek poškozujících 

ZPF a jeho kryt.  

 

Zábory LPF: 

Stavbou dojde k zásahu do pozemku p.č. 425 k.ú. Výžerky, určeného k plnění funkce lesa, a to 

uložením potrubí vodovodu a kabelu NN při jeho okraji na ploše cca 2*4 m.  

 

B.1k       ÚZEMNĚ TECHNICKÉ PODMÍNKY – STÁVAJÍCÍ DOPRAVNÍ A TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA 

Napojení na technickou infrastrukturu 

 je součástí vlastního technického řešení funkčního souboru a z hlediska napojení na TI je stavba bez 

podmiňujících předpokladů. Pro přípravu stavby nejsou známy žádné omezující podmínky, které by 

vyžadovaly zvláštní technické podmínky přípravy. V území bude nutno provést obvyklá technická 

opatření, běžná při realizaci liniových inženýrských staveb. Bude nutno zjistit veškeré inženýrské sítě a 

zajistit je tak, aby nedošlo během výstavby k jejich poškození.  
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Území stavby je přehledné, vzhledem k umístění vodojemu a jímacího vrtu  jsou trasy výtlačného a 

zásobovacího řadu vedeny v plochách s využitím ost. komunikace, druh ostatní plocha. Novou 

výstavbou nebude dotčena stávající výstavba. 

Příprava staveniště bude spočívat v zabezpečení energií ze stávajících rozvodů v prostoru staveniště.  

Vstup na veškeré pozemky bude před zahájením smluvně ošetřen. 

 

Dopravní napojení 

Příjezd na staveniště po stávající polní cestě. Obsluha a údržba stavby - objekt VDJ bude dopravně 

napojen novou komunikací, která není součástí této PD.  

 

Elektrická energie  

Elektřina bude při výstavbě odebírána z místní sítě, nároky na jiné energie nejsou. Elektrické zařízení 

budované v rámci stavby ČOV bude napojeno novou kabelovou přípojkou NN, která bude napojena 

na stávající veřejnou distribuční síť v obci. Připojení na distribuční rozvod NN je součástí této 

dokumentace. 

 

Zásobování vodou  

Pro potřebu stavby není řešeno.  

 

Ostatní inženýrské sítě 

Křížení existujících podzemních vedení s trasami vodovodu budou dle ČSN 73 6005 „Prostorová 

úprava vedení technického vybavení“.  

Před zahájením výkopových prací vytýčí správci jednotlivých podzemních inženýrských sítí veškeré 

existující inženýrské sítě v budoucí trase výkopů.  

 

Přeložky inženýrských sítí: 

Inženýrské sítě jsou zakresleny dle údajů správců. Realizace stavby nebude vyžadovat žádné přeložky 

inženýrských sítí. V případě zastižení sítí v trase budoucího vodovodu jinak než je uvedeno v PD, určí 

další postup projektant v rámci AD. 

 

B.1l        VĚCNÉ A ČASOVÉ VAZBY STAVBY, PODMIŇUJÍCÍ, VYVOLANÉ, SOUVISEJÍCÍ INVESTICE 

Pro provoz díla je stavbou podmiňující a související stavba příjezdové komunikace, která není součástí 

této PD.  

Pro výstavbu díla nebude nutno jako podmiňující investici zajistit žádné další stavby.  
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B.1m      SEZNAM POZEMKŮ PODLE KN, NA KTERÝCH SE STAVBA UMISŤUJE A PROVÁDÍ  

k.ú. Výžerky 708135 

parcelní 

číslo 

využití/ 

ochrana 

druh / výměra 

  [ m2 ] 
vlastník / právo hospodařit s majetkem: 

661/1 
ostatní 

komunikace 

ostatní 
plocha 
3035 

Obec Výžerky, č. p. 71, 28163 Výžerky 

411/3 
 

ZPF 
 

trvalý travní 
porost  
3646 

Jeřábková Jana Ing., č. p. 83, 28163 Výžerky 

425 PUPFL 
lesní 

pozemek 
16361 

Bobek Josef, Van Horne Lane 17, CA 902178 Redondo 
Beach, Spojené státy ¼ 
Michálková Ladislava MUDr., Mojmírovců 1248/38, 70900 
Ostrava   ½ 
Thomas Mila, 931, CA 92870 Powell De Placentia, Spojené 
státy ¼ 

658/1 
ostatní 

komunikace 

ostatní 
plocha 
2291 

Obec Výžerky, č. p. 71, 28163 Výžerky 

430 
neplodná 

půda 

ostatní 
plocha 

769 

Bobek Josef, Van Horne Lane 17, CA 902178 Redondo 
Beach, Spojené státy ¼ 
Michálková Ladislava MUDr., Mojmírovců 1248/38, 70900 
Ostrava   ½ 
Thomas Mila, 931, CA 92870 Powell De Placentia, Spojené 
státy ¼ 

               
411/17* 

jiná plocha 
ostatní 
plocha 

16 

ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín IV-Podmokly, 
40502 Děčín 

st.116*  
zast. plocha 

a nádvoří  
6 

ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín IV-Podmokly, 
40502 Děčín 

*- přípojka NN 

 

 

               SEZNAM POZEMKŮ PODLE KN, NA KTERÝCH VZNIKNE OCHRANNÉ A BEZPEČNOSTNÍ PÁSMO 

  k.ú. Výžerky 708135 

  661/1, 411/5, 414, 411/3, 425, 249/2, 249/1, 658/1, 430, 424/1 
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SEZNAM A ADRESY OSOB, KTERÉ MAJÍ VLASTNICKÁ PRÁVA NEBO PRÁVA ODPOVÍDAJÍCÍ VĚCNÉMU 

BŘEMENU K SOUSEDNÍM POZEMKŮM NEBO STAVBÁM NA NICH, A TATO PRÁVA MOHOU BÝT 

PROVÁDĚNÍM STAVBY PŘÍMO DOTČENA 

     k.ú. Výžerky 708135 

424/1, 424/4, 431, 353/6, 249/1, 249/2, 414, 411/5, 411/7, 393/1, 281, 279, 277, 251/1, 251/2, 

254/5, 254/6, 249/3, 255, 269, 649, 270, 682, 275, 288, 282, 391/3, 392, 658/3, 351, 353/9 

 

 

B.1n       METEOROLOGICKÉ A KLIMATICKÉ ÚDAJE 

Řešené území náleží do klimatické oblasti MT9 – mírně teplá oblast. Léto je dlouhé, teplé, suché až 

mírně suché. Přechodné období je krátké s mírným až mírně teplým jarem a mírně teplým podzimem. 

Zima je krátká, mírná, suchá s krátkým trváním sněhové pokrývky. 

Klimatická oblast (dle Evžena Quitta, 1971) MT9  

Počet letních dnů 40 - 50  

Počet dnů s průměrnou teplotou 10°C a více 140 - 160 

Počet mrazových dnů 110 - 130  

Počet zamračených dnů 120 - 150 

Počet jasných dnů 40 - 50 

Počet ledových dnů 30 - 40 

Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více 100 - 120 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou 60 - 80 

Průměrná teplota v lednu -3 - -4°C  

Průměrná teplota v červenci 17 - 18°C  

Průměrná teplota v dubnu 6 - 7°C 

Průměrná teplota v říjnu 7 - 8 °C 

Srážkový úhrn ve vegetačním období 400 - 450 mm  

Srážkový úhrn v zimním období 250 - 300 mm  
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B.2.        CELKOVÝ POPIS STAVBY 

Z analýzy stávajícího stavu zásobení vodou zájmového území plynou okrajové podmínky pro návrh 

koncepce zásobení vodou v cílovém stavu a to: 

 odstranění tlakových disproporcí v distribuční síti 

 vytvoření vyrovnávacího rezervního objemu, 

 

V cílovém stavu zájmového území bude zásobení území pitnou z kapacity zásobovacích řadů pitného 

vodovodu pro veřejnou potřebu, který bude napojen na nový vodojem o objemu 20 m3, s min. 

hladinou na kótě 411,00 m. n. m. a max. hladinou na kótě 412,00 m. n. m. Výtlak do VDJ bude 

napojen na výtlačný řad z ČS nového vrtu, zřízeného v rámci vyhledávacího průzkumu – 

provozovatelem bude přímo obec Výžerky.  

Situování nového je vrtu na pozemku v majetku obce.  

 

Stávající distribuční síť pitného vodovodu v obci bude napojena na přívodní řad z nového VDJ. 

Napojení na vrt JEKOZ a jeho ČS bude odpojeno (ponechání propojení jako možnost provizorního 

zásobení vodou není vyloučeno a bude dořešeno v rámci projednání mezi svazkem JEKOZ a obcí 

Výžerky). 

 

Stavba inženýrská, infrastrukturní, liniová – vodní dílo. Stavba je členěna do jednoho funkčního 

souboru FS 01 – Vodovod a sestává z dílčích podsouborů: 

Náklady způsobilé: 

FS 01.2 – Výtlačný řad vodovodu 

FS 01.3.1 – Vodárna – stavební část 

FS 01.3.2 – Vodárna – technologie 

 

Náklady nezpůsobilé: 

FS 01.1 – Vrt 

FS 01.4 – Zásobovací řad vodovodu 

FS 01.5 – Přípojka NN 

SO 101 - Příjezdová komunikace (stavba související a podmiňující, není součástí této PD) 
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B.2.1       ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA STAVBY A JEJÍHO UŽÍVÁNÍ 

Vodní dílo, určené k těžbě, doúpravě, akumulaci a distribuci pitné vody. 

 

B.2.1a    NOVÁ STAVBA NEBO ZMĚNA DOKONČENÉ STAVBY 

Výstavba vodního zdroje, vodárny s vodojemem a výtlačného a zásobovacího řadu bude v celém 

koncepcí stanoveném rozsahu novostavbou. 

 

B.2.1b    ÚČEL UŽÍVÁNÍ STAVBY 

Stavba bude využívána jako zdroj pitné vody pro zásobení obyvatelstva pitnou vodou. Zásobení 

pitnou vodou bude pro celou potřebu vody v intravilánu obce, ve vodojemu bude vytvořena 

dostatečná rezerva pro případ odstávky čerpací techniky (porucha nebo výpad zásobení elektrickou 

energií) 

 

B.2.1c    TRVALÁ NEBO DOČASNÁ STAVBA 

Stavba je koncipována jako stavba trvalá, pevně stabilizovaná v zájmovém území.  

Životnost stavby je stanovena na 75 roků (dle platné legislativy). 

 

B.2.1d    VYDANÁ ROZHODNUTÍ O POVOLENÍ VYJÍMKY Z TECHNICKÝCH POŽADAVKŮ NA STAVBY 

Nejsou žádné výjimky z technických požadavků na stavby. Vzhledem k charakteru stavby se možnost 

bezbariérového užívání stavby nepředpokládá. Na stavbu se vztahují obecné požadavky vyhlášky č. 

268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby a dále požadavky vyhlášky č. 590/2002 Sb., o 

technických požadavcích pro vodní díla. Požadavky jednotlivých předpisů jsou projektem dodrženy. 

Koncepce stavby infrastrukturní inženýrské vodohospodářské sítě (včetně řešení objektů na síti) není 

koncipována bezbariérově. Obsluha a údržba infrastrukturní inženýrské vodohospodářské sítě po 

dokončení tedy není možná osobami s omezenou schopností pohybu a orientace.  

 

B.2.1e    INFORMACE O ZOHLEDNĚNÍ PODMÍNEK ZÁVAZNÝCH STANOVISEK DOTČENÝCH ORGÁNŮ 

Viz B1d. 

 

B.2.1f     OCHRANA STAVBY PODLE JINÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ 

Ochrana stavby infrastrukturní inženýrské vodohospodářské sítě je zejména dána ustanoveními 

zákona č. 274/2001 Sb. – Zákon o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a dále 

ustanoveními vyhlášky MZe č. 428/2001 Sb., kterou se provádí Zákon o vodovodech a kanalizacích 

pro veřejnou potřebu. 
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Ochranná pásma vodovodních řadů budou určena dle § 23 odst.3 (neurčí-li vodohospodářský orgán 

jinak), a to pro potrubí do průměru 500 mm včetně v šířce 1500 mm od vnějšího líce stěny potrubí na 

každou stranu. V ochranném pásmu bude možno provádět jakoukoliv stavební činnost pouze se 

souhlasem provozovatele infrastrukturní inženýrské vodohospodářské sítě. 

 

Ochranná pásma vodního zdroje: 

Před zahájením provozu budou vyhlášena ochranná pásma vodního zdroje a to PHO VZ I, PHO VZ II. 

OPVZ I. stupeň  

Rozsah ochranného pásma I. stupně bude tvořit plocha tvaru čtverce o straně 10 * 10 m. OPVZ I. 

stupně bude oploceno a zatravněno. Na oplocení území PHO VZ I. stupně budou umístěny tabulky 

s nápisem „Ochranné pásmo vodního zdroje I. stupně. Nepovolaným vstup zakázán“. Toto pásmo se 

stanovuje k zabezpečení ochrany místa vodního zdroje v prostoru místa odběru a jímacích zařízení, 

před možností bezprostředního negativního ovlivnění nebo ohrožení vodních zdrojů, dále k ochraně 

před negativními zásahy do nejbližšího okolí jímacího zařízení a k jeho ochraně před poškozením, 

jakož i k ochraně vody v jímacím zařízení před znečištěním. 

OPVZ II. stupeň  

Toto ochranné pásmo nebude samostatně vyhlášeno, neboť území ochrany nového vodního zdroje se 

územně kryje s již vyhlášeným v ochranným pásmem vodního zdroje PHO VZ II.2b skupinového 

vodovodu Jevany – Kostelec, resp. vodních zdrojů „Nučice Výžerky studny N2-4“. 

 

B.2.1g    NAVRHOVANÉ PARAMETRY STAVBY 

 

Investiční akce zahrnuje vybudování: 

• Jímání vody  

• Výtlačný řad, zásobní řad  

• Vodárna + vodojem  

 

Projektované kapacity: 
 

Výžerky 

A. stávající stav B. návrhový stav 

počet obyv. spotřeba l/ob/den počet obyv. spotřeba l/ob/den 

231 115,9 315 115,9 

* 35 m3*rok-1 + vybavenost  
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Potřeba vody: 

Obyvatelstvo 

                              
Bilanční parametry prameniště: 

Zdroj pitné vody – jímací vrt PV-1 

Hloubka vrtu 100 m 

Vydatnost vrtu do 0,5 l/s, maximální vydatnost vrtu je cca 1,00 l/s. 

 

Kapacita akumulace - vodojem: 

VDJ - 20 m3 - podzemní nádrž dl. 6 m, n 2,4 m, materiál GRP, tlg. vystrojení z nerezu   

 

Vodárna: jednopodlažní ŽB objekt 3,6 *3,6 m 

 

Výtlak do vodojemu: 

ŘAD MATERIÁL DÉLKA (m) DN [mm] 

Výtlačný řad V2 PE100 RC SDR 11 69 50 

 

Napojení na rozvodnou síť v obci: 

ŘAD MATERIÁL DÉLKA (m) DN [mm] 

Zásobní řad V1 PE100 RC SDR 11 453 80 

 
 
 
 
 

B.2.1h    ZÁKLADNÍ BILANCE STAVBY 

Viz příloha 1 

 

 

 

 

315 Qp Qm Qh 

m3*rok-1 13400   

m3*den-1 36,51 54,76  

m3*h-1   4,11 

l*s-1 0,42  1,14 
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B.2.1i      PŘEDPOKLADY VÝSTAVBY – ČASOVÉ ÚDAJE O REALIZACI STAVBY, ČLENĚNÍ NA ETAPY 
 

1. Dokumentace pro společné územní a stavební řízení 01 / 2024 

2. Vydání společného povolení 06 / 2024 

3. Dokumentace pro provádění stavby a výběr zhotovitele 09 / 2024 

4. Tendr na výběr zhotovitele stavby 11 / 2024 

5. Zahájení stavby 03 / 2025 

6. Ukončení stavby – uvedení do provozu 11 / 2025 

 

ETAPIZACE 

Stavba bude realizována v jednom časovém úseku, členění na etapy se nenavrhuje. 

 

B.2.1j     ORIENTAČNÍ NÁKLADY STAVBY 

Orientační náklady stavby jsou 5,9 mil. Kč. 

 

B.2.2      BEZPEČNOST PŘI UŽÍVÁNÍ STAVBY 

Stavba je navržena v souladu s nařízením vlády č. 361 ze dne 28.prosince 2007, kterým se stanoví 

podmínky ochrany zdraví při práci, ve znění NV č. 195/2021 Sb. a pozdějších novel. 

 

Bezpečnost práce: 

Při návrhu a provádění zemních prací bude respektováno Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. o bližších 

minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích, ve znění 

pozdějších novel (NV 136/2016 Sb.). Je třeba zamezit přístupu nepovolaným osobám na staveniště. 

V průběhu výkopů a hutněných zásypů budou dodržovány veškeré předpisy týkající se zejména práce 

s těžkými břemeny, práce ve výškách a požární předpisy. Bude nutno dodržet veškeré předpisy o 

bezpečnosti práce platné na území České republiky. 

Při provádění jednotlivých řemesel a prací je třeba zajistit, aby práce prováděli odborně zdatní 

pracovníci, kteří byli prokazatelně seznámeni s platnou dokumentací a předpisy bezpečnosti a 

ochrany zdraví při práci (BOZP) a aby při pracovní činnosti postupovali uvážlivě a dodržovali zásady 

BOZP tak, aby nemohlo dojít k ohrožení zdraví pracovníků ani ke škodám na majetku.  
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Zajištění bezpečnosti provozu stavby při jejím užívání: 

Obsluha objektů kanalizace se bude řídit provozním řádem, zohledňujícím veškeré platné 

bezpečnostní normy a předpisy. Kromě těchto základních bezpečnostních a hygienických ustanovení 

musí pracovníci kanalizace znát a dodržovat: 

• Směrnice pro BOZ při práci ve vodohospodářských provozech "Společné směrnice" 

• Směrnice pro BOZ při práci ve vodohospodářských provozech "Kanalizace a vodovod" 

• Návrh technickoprovozní směrnice pro traktorový sklápěcí přívěs k těžení sedimentů ze vstupních 

šachet kanalizace 

• Náležitosti vyplývající s vyhlášky o provozu na pozemních komunikacích 

Provoz na komunikaci bude zajištěn dopravním značením a bezpečnostním zařízením. Při provozu na 

komunikaci jsou všichni účastníci povinni dodržovat veškeré předpisy vztahující se na silniční provoz a 

provoz pěších.   

 

Předpisy týkající se bezpečnosti a ochrany zdraví při práci  

(v platném znění)  

●  Zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění z.č. 285/2020 Sb., kterým se mění z.č. 262/2006 Sb. 

ve znění dalších předpisů. 

●  Zákon č. 309/2006 Sb., kterým se stanovují požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 

v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo 

poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a 

ochrany zdraví při práci) ve znění pozdějších předpisů 

●  Nařízení vlády č. 201/2010 Sb., o způsobu evidence úrazů, hlášení a zasílání záznamu o úrazu 

●  Nařízení vlády č. 495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování OOPP, 

mycích, čistících a dezinfekčních prostředků 

● Vyhláška č. 48/1982 Sb., vyhláška, kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti 

práce a technických zařízení, ve znění pozdějších předpisů 

●  Nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí + 

příloha 

●  ČSN 33 1310 ed. 2, bezpečnostní požadavky na elektrické instalace a spotřebiče určené k užívání 

osobami bez elektrotechnické kvalifikace 

●  ČSN EN 50110-1 ed. 2, obsluha a práce na elektrických zařízeních 

 



Strana 
24 

(celkem 46) 

Zakázkové číslo: 0 4 5 - V 0 0 7 2 

Datum: 08 / 2024 
 

Předpisy týkající se požární ochrany 

(v platném znění)  

●  Zákon č. 133/85 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších novel (225/2017, 403/2020, 261/2021, 

284/2021 Sb., 152/2023 Sb.) 

● Vyhláška MV ČR č. 246/2001 Sb. o stanovení podmínek požární bezpečnosti a výkonu státního 

požárního dozoru (vyhláška o požární prevenci) 

●  ČSN 73 0802, požární bezpečnost staveb, nevýrobní objekty 

●  ČSN 33 2000-3, el. zařízení stanovení základních charakteristik 

●  ČSN 33 1500, revize el. zařízení 

 

Předpisy týkající se hygieny práce 

(v platném znění)  

●  Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů 

●  Vyhláška č. 432/2003 Sb., kterou se stanoví podmínky pro zařazování prací do kategorií, limitní 

hodnoty ukazatelů biologických expozičních testů, podmínky odběru biologického materiálu pro 

provádění biologických expozičních testů a náležitosti hlášení prací s azbestem a biologickými 

činiteli 

●  Nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci, ve znění 

pozdějších předpisů 
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B.2.3      ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTŮ 

Stavba jako funkční soubor   

• FS 01 Vodovod 

je dle vyhlášky č. 62/2013 Sb. součástí staveb technických zařízení, do kterých jsou zahrnuty stavby 

veřejné technické infrastruktury.   

 

B.2.4      ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA TECHNICKÝCH A TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ 

 

Jímací vrt - popis 

Hloubka vrtu 100 m 

Hladina podzemní vody ve vrtu ustálená: 38 m p.t. 

Dle výsledků čerpací je optimální využitelná vydatnost vrtu do 0,5 l/s, maximální vydatnost vrtu je cca 

1,00 l/s. Vrtem bude pokryta potřeba pro zásobení obyvatel (315 obyvatel) obce pitnou vodou.  

S ohledem na vodní zákon je navržen odběr podzemní vody v množství, který zohledňuje: 

• potřeby oprávněného (žadatele, majitele, stavebníka, nebo osoby užívající vodní dílo),  

• technické vlastnosti stavebního díla, a  

• hydrogeologické poměry 

• případná omezení.  

Po posouzení těchto hledisek je navržen tento odběr podzemní vody: 

Počet měsíců v roce, kdy se s vodami nakládá: 12 

Průměrné odběrné množství. 0,4 l*s-1 max. 1 l*s-1 

max. 1150 m3*měs-1 max. 14 tis. m3*rok-1 

Vystrojení vrtu:  

+0,35 - 6,0 m ocelová pažnice průměr 273 mm, plná (ponecháno ve vrtu) 

0 - 68,0 m PVC zárubnice průměr 165 x 7,5 mm se závitovými spoji, plná 

68,0 - 96,0 m PVC zárubnice průměr 165 x 7,5 mm se závitovými spoji, perforovaná 

96,0 - 100,0 m PVC zárubnice průměr 165 x 7,5 mm se závitovými spoji, plná 

Obsyp a těsnění: 

1 - 37 m cementová směs 

37 - 39 m TSB těsnící jíl 

39 - 40 m obsyp fr. 1,6/4 mm 

40 - 100 m obsyp fr. 4/8 mm 
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Umístění vodního zdroje: 

Vrt jako zdroj vody je umístěn na parcele 658/1 k.ú. Výžerky, ve vlastnictví obce.  

 

 

Dostrojení vrtu a oplocení: 

- zhlaví pro vrt (plastová šachta vč. nástavce a prostupů, opatřeno plastovým žebříkem a 

uzamykatelným poklopem, vodotěsnost dle ČSN 75 0905, základová beton. deska, dlažba 50/50, 

plochy 9 m2) 

- oplocení 10*10 m 

je navrženo z ocelového pozinkovaného drátěného poplastovaného čtyřhranného pletiva. Výška 

pletiva je navržena 1800 mm, délka oplocení 40 m. Součástí bude otevíravá brána šířky 1200 mm 

a výšky 1750 mm. Panty budou provedeny jako nastavitelné dovolující otevření brány o 180°. 

Brána bude dále opatřena skrytými zapuštěným zámkem se zajišťovací dorazovou deskou a 

klikami.  

 

Vybavení vrtu - technologie: 

• Ponorné čerpadlo do vrtu Q = 1 l/s, h= 100 m, mat. provedení: nerez ocel, délka kabelu 100 m, 

připojení 11/2", el. parametry: 2,2 kW, 50 Hz, 3 x 380 – 400 V, 5,7A, bez řízení FM 

• Vodoměr DN40 s pulsním výstupem, vodoměr šroubový přírubový, na studenou vodu PN16 DN 40 

s přenosem dat, Q3 = 60 m3/hod 

 

Způsob měření množství vody: 

Vzhledem k velikosti povolení nakládání s vodou je navržen způsob měření množství vody. 

Čerpané množství podzemní vody bude sledováno vodoměrem. 

 

Technologické vybavení vrtu je součástí technologie vodárny. 
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Výtlačný řad 

Propojení jímacího vrtu a vodárny s vodojemem bude provedeno výtlačným řadem surové vody 

z materiálu PE 100 RC - SDR 11 – DN 50 mm, o celkové délce 69,00 m. Trasa výtlaku je vedena ve 

polní trati na parcele v majetku obce p.č. 658/1 k.ú. Výžerky až do objektu vodárny. Výtlačný řad je 

veden v souběhu s rozvodným řadem a kabelem NN.   

Uložení potrubí:   

Uložení potrubí v hloubené rýze pažené (od hl.1,2 m) na zhutněném loži tl. 100, obsyp potrubí 

štěrkopískem 150 mm nad vrchol trouby (fr. 0-16 mm). Ve volném terénu zásyp rýhy prohozenou 

zeminou z výkopu, hutnění po vrstvách. Pro vyhledávání potrubí se nad potrubí uloží identifikační 

izolovaný vodič s vyvedením a výstražná fólie v barvě bílé.  Niveleta dna potrubí v předepsaném 

sklonu dle podélného profilu, potrubí bude kopírovat terén, předepsaný sklon Imin. = 0,003. Potrubí 

bude uloženo v nezámrzné hloubce a v předepsaném rozmezí nivelety dna dle ČSN 736005 

„Prostorové uspořádání sítí technického vybavení“, krytí potrubí dle ČSN 755401. 

Armatury na potrubí budou použity s protikorozní ochranou dle GSK. Po dokončení bude provedena 

tlaková zkouška dle ČSN 75 5911 – Tlakové zkoušky vodovodního a závlahového potrubí, dále 

proplach, desinfekce a laboratorní rozbor vody. Před předáním stavby bude provedena kontrola 

funkčnosti všech osazených armatur.  

Čerpání podzemních vod a čerpání přítoku povrchových vod do stavební jámy: 

S ohledem na výsledky IGP se předpokládá provedení bezvýkopovou technologií, čerpání  přítoku 

povrchových vod do stavební jámy je tedy vyloučeno. Čerpání podzemních vod je s ohledem na 

úroveň ustálené HPV v hloubce 38 m p.t. rovněž vyloučeno. 

Specifikace materiálu: 

Potrubí výtlačného řadu je navrženo z materiálu PE 100 RC DN 50 SDR 11. Tvarovky na potrubí budou 

použity litinové PN 16. 

Řad Materiál DN  ( mm ) Délka ( m ) 

V2 PE100 RC  SDR 11 50 (63*5,8 mm) 69 

* provedení protlaku dle geologie 
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Vodárna 

Stavební řešení  

Objekt vodárny je navržen jako jednopodlažní železobetonový objekt, - beton C 30/37. Dispozičně je 

objekt navržen jako jediná místnost strojovny pro osazení ovládacího zařízení VDJ a technologického 

zařízení. Místnost je přímo větraná, osvětlení pouze umělým osvětlením.  Objekt bude napojen na 

přívod elektrické energie. Odpadní vody budou svedeny do vsaku. Vsak bude realizován vzhledem 

k minimálním množstvím pouze do orniční vrstvy a likvidován evapotranspirací. Dešťové vody ze 

střech a zpevněných ploch okolo objektu budou odvedeny na terén do vsaku. Objekt má navrženo 

elektrické vytápění.  

Monolitická konstrukce je navržena jako „bílá vana“, tedy spolupůsobení souhrnu vlastností -tloušťka 

stěn - velikost trhlin - hydrostatický tlak - kvalita betonu. Konstrukce bude zateplena polystyrénovými 

deskami tl. 20 cm. Navržen je vnější kontaktní zateplovací systém, mezinárodně označovaný zkratkou 

ETICS (external thermal insulation composite system) a je v České republice nejrozšířenější 

technologií zlepšování tepelnětechnických parametrů obvodových plášťů budov. Rozsah zateplení je 

patrný z výkresové dokumentace. Na základní vrstvu bude provedena omítka s rýhovanou strukturou. 

S vnitřními omítkami se neuvažuje, navržen je pohledový beton. Výplně otvorů plast, zámečnické 

prvky titan-zinek. 

Výpis jednotlivých prvků, - viz výkresová z dokumentace. Je nutné zmínit prvek Z3, který je navržen 

pro ochranu tepelné izolace. Detailní řešení bude provedeno v následujícím stupni PD.     

 

Vodojem  

Pro akumulaci pitné vody a vyrovnání špičkových odběrů je navržena nádrže o objemu 20 m3.  

Nádrž válcového tvaru vyrobená technologií odstředivého lití s předsíní, materiál GRP, celková délka 

6000 mm. Standartní vybavení vodojemu z nerezu. Nádrž bude uložena horizontálně pod terénem na 

betonové desce. Nádrž se zasype tříděnou zeminou zbavenou větších kamenů.  

                 

Terénní úpravy 

Terénní úpravy budou řešeny v rámci osazení nového vodojemu. Součástí terénních úprav bude 

vytvoření manipulační plochy před vodojemem (3,8*21,25m) a plochy pro plánovaný přístup pro pěší 

k vrtu. Svahování zářezů a násypů bude ve sklonu 1:1,5. Veškerá zemina z výkopů se použije v rámci 

stavby na případné násypy a dotvarování okolního terénu. Plochy budou zpevněny asfaltovým 

recyklátem s novou konstrukcí tl. 340m a s úpravou zemní pláně na 30MPa. 
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Technologické řešení 

 

Vystrojení vodárny 

Výkon úpravny vody v době náběhu se předpokládá pro 100 % napojených stávajících obyvatel Qp = 

0,33 l/s v nepřetržitém provozu, po  napojení výhledového stavu počtu obyvatel v cílovém roce (dle 

ÚPn) Qp = 0,43 l/s. Odběrové špičky budou vykryty z akumulace vodojemu. 

Technologie úpravy vody zabezpečí hygienické zabezpečení vody aktivním chlórem a úpravu pH vody 

na hodnotu pH ≈ 8,0. 

 

Navržená technologie: 

• Mechanický diskový filtr jemnost průliny 100 µm, připojení: 6/4" materiálové provedení: plast 

• Zásobník NaClO zásobní nádrž 50 l se záchytnou vanou, transparentní 

• Dávkovací čerpadlo NaClO Qčerpadla max. 7,5 l/hod, 0,15 kW. Řízení dle vodoměru 

• Vodoměr šroubový přírubový s pulsním výstupem PN16 DN 65 s přenosem dat, Q3=10m3/hod 

• Potrubní trasy HDPE, PVC-U 

• Armaury, spojovací a montážní materiál klapky, kulové ventily 

Upravená voda bude jímána do VDJ a odtud vedena gravitačně ke spotřebě, čímž budou vykryty 

výkyvy ve spotřebě vody.  

 

Vodárna PRS a MaR 

Úpravna bude vybavena standardní elektroinstalací a systémem MaR, hlášení poruchových stavů sítí 

GSM. Součástí bude i signalizace vstupu do objektu a do vodojemu, napojená na alarm. 
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Zásobovací řad 

Propojení vodojemem se spotřebištěm bude provedeno zásobovacím řadem upravené vody 

z materiálu PE 100 RC - SDR 11 – DN 80 mm, o celkové délce 453,31 m. Trasa je vedena ve polní trati 

na parcele v majetku obce p.č. 658/1 k.ú. Výžerky a v nezpevněné polní cestě na parcele v majetku 

obce p.č. 661/1 k.ú. Výžerky až do místa napojení na stávající distribuční vodovodní síť vodovodu pro 

veřejnou potřebu ve Výžerkách. Zásobovací řad bude veden v souběhu s kabelem NN.   

Uložení potrubí:   

Uložení potrubí v hloubené rýze pažené (od hl.1,2 m) na zhutněném loži tl. 100, obsyp potrubí 

štěrkopískem min. 150 mm nad vrchol trouby (fr. 0-16 mm). Ve volném terénu zásyp rýhy 

prohozenou zeminou z výkopu, hutnění po vrstvách. Pro vyhledávání potrubí se nad potrubí uloží 

identifikační izolovaný vodič s vyvedením a výstražná fólie v barvě bílé.  Niveleta dna potrubí 

v předepsaném sklonu dle podélného profilu, potrubí bude kopírovat terén, předepsaný sklon Imin. = 

0,003. Potrubí bude uloženo v nezámrzné hloubce a v předepsaném rozmezí nivelety dna dle ČSN 73 

6005 „Prostorové uspořádání sítí technického vybavení“, krytí potrubí dle ČSN 75 5401. 

Armatury na potrubí budou použity s protikorozní ochranou dle GSK. Po dokončení bude provedena 

tlaková zkouška dle ČSN 75 5911 – Tlakové zkoušky vodovodního a závlahového potrubí, dále 

proplach, desinfekce a laboratorní rozbor vody. Před předáním stavby bude provedena kontrola 

funkčnosti všech osazených armatur.  

Čerpání podzemních vod a čerpání přítoku povrchových vod do stavební jámy: 

S ohledem na výsledky IGP se předpokládá provedení bezvýkopovou technologií, čerpání  přítoku 

povrchových vod do stavební jámy je tedy vyloučeno. Čerpání podzemních vod je s ohledem na 

úroveň ustálené HPV v hloubce 38 m p.t. rovněž vyloučeno. 

Specifikace materiálu: 

Potrubí výtlačného řadu je navrženo z materiálu PE 100 RC DN 80 SDR 11. Tvarovky na potrubí budou 

použity litinové PN 16. 

Řad Materiál DN  ( mm ) Délka ( m ) 

V1 PE100 RC  SDR 11 80 (90*8,2 mm) 453,3 

* provedení protlaku dle geologie 
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Přípojka NN 

Předmětem projektu jsou: 

-  přípojka NN pro VDJ 

-  elektroměrový rozváděč ER 

Místo připojení pro nový elektroměrový rozváděč ER (plastový pilíř) je v trafostanici DTS distributora 

ČEZ Distribuce a.s. na pojistkovým spodku rozváděče NN (elektroměr bude proveden dle 

připojovacích podmínek ČEZ Distribuce a.s..). 

Napojení elektroměrového rozváděče ER (plastový pilíř) z rozváděče NN DTS bude kabelem CYKY 

4x25mm2 v zemi. Umístění elektroměrového rozváděče bude v těsné blízkosti trafostanice. 

V elektroměrovém rozváděči, kde bude osazen jistič před elektroměrem 3x63A/ charakteristika B. 

Měření bude přímé, jednosazbové, v typovém elektroměrovém rozváděči, v pilíři. 

Použitý druh rozvodné soustavy: 3PEN ~ 50Hz, 400 V/TN-C 

Údaje o instalovaných výkonech 

Instalovaný výkon  :  Pi  =  8,0  kW 

Soudobost   :   1 

Soudobý instalovaný příkon  : Pis = 8,0 kW 

Technický popis 

Napojení z rozváděče NN DTS bude kabelem CYKY 4x25mm2 v zemi, délka kabelového vedení 1m. 

Umístění elektroměrového rozváděče R ER bude poblíž trafostanice. 

Z elektroměrového rozváděče bude kabelem AYKY 4x70 mm2 napojen technologický rozváděč 

vodárny R VDJ (Rozváděč je součástí PD elektroinstalace objektu VDJ). 

Délka nové kabelové přípojky je 502 m. Kabel bude uložený v samostatném výkopu v souběhu se 

zásobovacím řadem vodovodu, uložení do zapískovaného lože. V překopu cesty nezpevněné vozovky 

uložení v chráničce. 

Ochrana před bludnými proudy je pasivní, při použití celoplastového kabelu.  

Ochrana proti zkratu a přetížení je řešena dle ČSN 33 2000-4-43 ed.3. 

Ochrana před úrazem elektrickým proudem  - ochrana při poruše dle ČSN 33 2000-4-41ed.3 -  

• základní  - automatickým odpojením od zdroje 

 

Po ukončení montážních prací bude provedena výchozí revize elektro a pořízena revizní zpráva. 
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B.2.5      ZÁSADY POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ 

Vzhledem k charakteru stavby se nestanovují žádné zásady PBŘ. 

 

B.2.6      HYGIENICKÉ POŽADAVKY - VIBRACE, HLUK, PRAŠNOST APOD 

a) zásady řešení parametrů stavby (větrání, vytápění, osvětlení, zásobení vodou, odpady) 

Vodovodní řad: 

Před uvedením stavby do provozu bude proveden proplach a desinfekce vodovodního potrubí a 

odběr vzorku pro stanovení její kvality, která musí vyhovět příslušným ustanovením zákona č. 

258/2000 Sb. a požadavkům příl.č.5 vyhlášky MZ ČR č. 252/2004 Sb.  

Před uvedením do provozu vypracuje provozovatel provozní řád  ve smyslu ON 736609 a dodavatel 

provede vyzkoušení dle „ČSN  755911“ – „Tlaková zkouška vodovodního a závlahového potrubí“. 

Stavba je bez požadavků na větrání, vytápění, osvětlení, zásobení vodou. 

Vrt: 

Stavba bez požadavku na trvalé pracovní místo.  

Vodárna 

Stavba bez požadavku na trvalé pracovní místo. 

Vzduchotechnika - výměna vzduchu je zajištěna osazením větrací mřížky do vrat nad podlahou a 

větrací mřížky pod stropem. Mřížka bude opatřena protidešťovou žaluzií a ochrannou sítí proti 

hmyzu. 

Osvětlení  přisazenými zářivkovými svítidly.  

Zdravotechnika - bez požadavků, dešťová voda ze střechy bude svedena podokapním žlabem jedním 

svodem na terén. 

Vytápění - objekt bude v zimním období vytápěn elektrickými topnými tělesy na teplotu min. +8°C. 

 

b) zásady řešení vlivu stavby na okolí (vibrace, hluk, prašnost) 

Vodovod:  

Stavba vodovodu nebude mít z hlediska účinků budoucí stavby na okolí – vibrace, hluk a prašnost 

žádný negativní vliv.   

Vrt,  vodárna 

Z hlediska účinků budoucí stavby na okolí (vibrace, hluk a prašnost) nebudou mít stavby jímacího 

objektu a vodárny s ohledem na charakter a umístění stavby na okolí žádný negativní vliv.  
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B.2.7      ZÁSADY OCHRANY STAVBY PŘED NEGATIVNÍMI ÚČINKY VNĚJŠÍHO PROSTŘEDÍ 

Protipovodňová opatření 

Stavba bude realizována mimo záplavové území. V projektu není potřeba řešit žádná protipovodňová 

opatření. Není stanoveno záplavové území. 

Ostatní účinky 

Ochranu před ostatními negativními účinky vnějšího prostředí jako: 

• ochranu před pronikáním radonu z podloží 

• ochranu před bludnými proudy 

• ochranu před technickou seizmicitou 

• ochranu před hlukem 

• ochranu před vlivy poddolování a výskytem metanu apod. není nutno v PD řešit. 

 

B.3.         PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 

Stavba bude napojena na technickou a dopravní infrastrukturu obce, pro napojení není třeba provést 

žádné úpravy stávající infrastrukturní sítě obce. 

 

B.3a        NAPOJOVACÍ MÍSTA NA STÁVAJÍCÍ TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 

Napojovacím bodem kabelové přípojky NN pro VDJ bude stávající trafostanice TS na p.č. 411/17 a 116 

v k.ú. Výžerky. 

 

B.3b        PŘIPOJOVACÍ PARAMETRY, VÝKONOVÉ KAPACITY A DÉLKY 

Potrubní trasa vodovodu je navržena v profilu DN80, napojení na koncovou větev A3-1-1 PVC 90, na 

p.č. 661/1 k.ú. Výžerky.  

Řešení napojení na elektrickou energii (FS 01 Vrt a ČS, Vodárna) je součástí předkládané PD.  

 

B.4.         DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ 

a) popis dopravního řešení 

b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu 

Příjezd na staveniště bude po dobu výstavby ze  stávající komunikační síti obce,  po pozemcích ve 

vlastnictví obce.  

 



Strana 
34 

(celkem 46) 

Zakázkové číslo: 0 4 5 - V 0 0 7 2 

Datum: 08 / 2024 
 

Obsluha a údržba vodovodu bude po dokončení z nové příjezdové komunikace, která bude napojena 

na cesty stávající dopravní infrastruktury obce. Stavba příjezdové komunikace je stavbou související a 

podmiňující a není součástí této  PD. 

Výkopové práce budou prováděny mimo zastavěné území obce na jejím okraji, doprava nebude 

výkopy omezena.  

Dodavatel bude muset provádět čištění vozidel stavby a pravidelné čištění komunikací znečištěné 

vozidly stavby.  

 

B.5.         ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV 

Po dokončení stavby je nutno uvést pozemky a objekty dotčené stavbou do původního stavu. 

Dotčený povrch území uveden do původního stavu ohumusováním a osetím travním semenem 

v případě travnatých ploch. Kácení vzrostlé zeleně nebude prováděno. Z tohoto důvodu se neprovádí 

dendrologický průzkum ani plán kácení zeleně. 

Terénní úpravy: jsou součástí vlastního řešení objektu.  

 

B.6.         POPIS VLIVU STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA 

 

B.6a        VLIV NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ – OVZDUŠÍ, HLUK, VODA, ODPADY A PŮDA 

Vybudování navrhovaného vodárenského systému staveb bude mít zásadně kladný vliv na vytvoření 

zdravých životních podmínek v zájmovém území. Hromadným zásobením obyvatelstva pitnou vodou 

s centrálního zdroje s úpravou pitné vody, její akumulací a rozvody se výrazně přispěje k zamezení 

možnosti epidemiologických onemocnění obyvatel dané lokality, v případě kontaminace některého ze 

současných zdrojů pitné vody v obcí. Zajištění kvalitní pitné vody je jedním z podmiňujících faktorů 

dalšího rozvoje občanské výstavby, stejně jako vyšší vybavenosti obce.   

Stavbou nebude trvale dotčen režim povrchových, podpovrchových ani spodních vod. Stavba nemá 

žádný negativní dopad na ekosystém v zájmovém území (viz kap. B.2.10). 

 

Provádění stavby 

Při realizaci díla je nutno přijmout obvyklá opatření pro snížení prašnosti (úklid vozovek, kropení) a 

snížení hladiny hluku.  Při stavbě bude nutno pečlivě zkoumat možné účinky vibrací (hutnění zásypů a 

zejména hutnění krytů vozovek při jejich obnově).  
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Ochrana ovzduší 

Charakter stavby nevyžaduje řešení ochrany ovzduší.  

 

Ochrana proti hluku 

Ve fázi provádění stavby bude v zájmovém území zvýšena úroveň hladiny hluku a to zejména v 

důsledku hluku, způsobovaném dopravními prostředky a stavebními stroji při zemních a montážních 

pracích a dále v důsledku hluku vlastních stavebních prací.  

Při hodnocení vlivu hluku ze stavební činnosti při výstavbě je nutno postupovat v souladu 

s ustanovením §30 a §34 zákona č. 258/2000 Sb. a §12 nařízení vlády č. 272/2011 Sb., ve znění 

Nařízení vlády č. 217/2016 Sb., v platném znění, kdy hygienické limity hluku ze stavební činnosti se 

stanovují dle odst. 9 nařízení vlády č. 272/2011 Sb.. Intenzita hluku bude závislá zejména na stavu a 

úrovni techniky, na způsobu a rozsahu prováděných prací. Realizace stavby bude probíhat pouze mezi 

7. a 21. hodinou. Realizace stavby nebude probíhat v hodinách a dnech pracovního klidu. Negativní 

vliv hluku bude tedy pouze krátkodobý a z dlouhodobého hlediska zanedbatelný.  

 

Ochrana proti znečištění půdního prostředí 

Charakter stavby nevyžaduje řešení speciální ochrany půdního prostředí.  

 

Bilance surovin, materiálů a odpadů.  Požadavky na mezideponie 

Vzhledem k předpokladu využití bezvýkopové metody pokládky se nepředpokládá přebytek zeminy 

z výkopů. Přebytečná zemina z výkopů ze stavby bude využita pro terénní úpravy VDJ.   

 

Dopravní vzdálenosti zemníků a skládek 

Vzdálenost skládky zeminy je uvažována do 10 km. Přebytek zeminy může být dále použit na 

vyrovnání některých terénních nerovností v obci. 

Při provádění stavebních prací budou vznikat odpady, řazené dle vyhl. 8/2021 Sb. do skupiny 17 

(Stavební a demoliční odpady vč. vytěžené zeminy). Vlastní odpad vznikající ze stavebních prací není 

brán jako nebezpečný. Podrobně viz kap. B8h). 

Manipulace s odpadovým materiálem musí respektovat zákon č. 541/2020 Sb. O odpadech a 

související vyhlášky a nařízení. 

Přebytečná zemina, která nebude využita stavbou, bude uložena na skládce.  Závadný materiál a 

přebytečná zemina budou odváženy na skládku určenou zadavatelem. 
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B.6b       VLIV NA PŘÍRODU A KRAJINU, OCHRANA ROSTLIN A ŽIVOČICHŮ 

Stavba bude po dokončení zcela bez vlivu na stávající ekologické funkce a vazby v krajině. Po dobu 

výstavby bude prováděna standardní ochrana zeleně (minimalizace rozsahu kácení vzrostlé zeleně, 

výkopy mimo kořenové systémy vzrostlých stromů, krácení kořenů ve výkopu osekáním – ne 

ořezáním, ochrana kmenů stromů v blízkosti stavebních prací dřevěným bedněním). Po dokončení 

stavby bude trasa rýhy nových úseků vodovodu mimo zpevněné plochy ohumusována a oseta 

travním semenem (travnaté pozemky). Požadavky na kácení porostů - v rámci navrhované stavby 

nejsou požadavky na kácení stávající zeleně. 

 

B.6c        VLIV NA SOUSTAVU CHRÁNĚNÝCH ÚZEMÍ NATURA 2000 

Stavba je situována mimo chráněné území Natura 2000. 

 

B.6f        NAVRHOVANÁ OCHRANNÁ A BEZPEČNOSTNÍ PÁSMA 

Ochrana stavby infrastrukturní inženýrské vodohospodářské sítě je zejména dána ustanoveními 

zákona č. 274/2001 Sb. – Zákon o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a dále 

ustanoveními vyhlášky MZe č. 428/2001 Sb., kterou se provádí Zákon o vodovodech a kanalizacích 

pro veřejnou potřebu. 

Ochranná pásma vodovodních řadů budou určena dle § 23 odst.3 (neurčí-li v odůvodněných 

případech vodoprávní úřad jinak), a to v šířce 1500 mm  od vnějšího líce stěny potrubí na každou 

stranu. V ochranném pásmu bude možno provádět jakoukoliv stavební činnost pouze se souhlasem 

provozovatele infrastrukturní inženýrské vodohospodářské sítě. 

 

Ochranná pásma vodního zdroje: 

Před zahájením provozu budou vyhlášena ochranná pásma vodního zdroje, a to PHO VZ I, PHO VZ II. 

 

OPVZ I. stupeň  

Rozsah ochranného pásma I. stupně bude tvořit plocha tvaru čtverce o straně 10 * 10 m. OPVZ I. 

stupně bude oploceno a zatravněno. Na oplocení území PHO VZ I. stupně budou umístěny tabulky 

s nápisem „Ochranné pásmo vodního zdroje I. stupně. Nepovolaným vstup zakázán“. Toto pásmo se 

stanovuje k zabezpečení ochrany místa vodního zdroje v prostoru místa odběru a jímacích zařízení, 

před možností bezprostředního negativního ovlivnění nebo ohrožení vodních zdrojů, dále k ochraně 

před negativními zásahy do nejbližšího okolí jímacího zařízení a k jeho ochraně před poškozením, 
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jakož i k ochraně vody v jímacím zařízení před znečištěním. 

OPVZ II. stupeň  

Toto ochranné pásmo nebude samostatně vyhlášeno, neboť území ochrany nového vodního zdroje se 

územně kryje s již vyhlášeným v ochranným pásmem vodního zdroje PHO VZ II.2b skupinového 

vodovodu Jevany – Kostelec, resp. vodních zdrojů „Nučice Výžerky studny N2-4“. 

 

B.7.        OCHRANA OBYVATELSTVA - ZÁKLADNÍ POŽADAVKY Z HLEDISKA OCHRANY OBYVATELSTVA 

Vzhledem k charakteru stavby se nedokládá.  

 

B.8.        ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 

 

B.8a       POTŘEBY A SPOTŘEBY ROZHODUJÍCÍCH MÉDIÍ A HMOT, JEJICH ZAJIŠTĚNÍ 

Délky tras inženýrských sítí - viz kapitola B.2.1. 

Potřeba a spotřeba základních medií a hmot při výstavbě jsou v kompetenci dodavatele stavby a 

závisí na počtu pracovníků i velikosti a rozsahu objektů zařízení staveniště. 

Napojovací místa energií pro technologické vystrojení zajistí zhotovitel.  Vlastní rozvody budou 

splňovat příslušné technické normy a nařízení s důrazem na bezpečnostní a požární předpisy.  

 

B.8b       ODVODNĚNÍ STAVENIŠTĚ 

Výskyt podzemní vody se s ohledem na hloubku uložení navrhované tlakové sítě nepředpokládá.  

 

B.8c        NAPOJENÍ STAVENIŠTĚ NA STÁVAJÍCÍ DOPRAVNÍ A TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 

Příjezd na staveniště viz kap. B8m. Stavba bude probíhat podle stanoveného harmonogramu 

výstavby, s hranicemi zahrnujícími jen dotčené pozemky vlastní stavbou.  Mimo tyto pozemky nebude 

stavba prováděna ani nebudou umístěny objekty zařízení staveniště. 

Sítě technické infrastruktury 

Na pozemcích staveniště se nachází vedení inženýrských sítí. Jedná se o nadzemní a podzemní vedení 

VN.  

Napojení na sítě technické infrastruktury 

a1)    Elektrická energie 

Pro potřeby stavby zajistí investor jištěný vývod umožňující napojit zařízení staveniště pomocí 

stavebního rozvaděče zhotovitele stavby. Rozvaděč bude opatřen elektroměrem. Předpokládá se 

napojení na stávající rozvod NN v obci.  
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a2) Zásobování vodou 

Pro potřeby stavby nebude řešeno  

a3) Způsob napojení telekomunikačních zařízení  

Není požadováno.  

a4) Způsob napojení kanalizace na objekty zařízení staveniště 

Odvod odpadní vody ze staveniště se neuvažuje. Případně dodavatel stavby zajistí pro potřebu stavby 

mobilní WC buňku. Likvidace odpadu bude zajištěna smluvně s pronajímatelem. 

a5) Čerpání podzemních vod a jejich odvedení ze staveniště 

S ohledem na předpokládanou technologii pokládky potrubí se čerpání vody nepředpokládá. 

V případě otevřeného výkopu bude a výskytu podzemní vody bude čerpaná voda z výkopů odvedena 

přes stávající dešťovou kanalizaci do vodoteče. 

 

B.8d       VLIV PROVÁDĚNÍ STAVBY NA OKOLNÍ STAVBY A POZEMKY 

Obvod staveniště bude vymezen hranicemi, zahrnující jen pozemky dotčené vlastní stavbou.   

Mimo tyto pozemky nebude stavba prováděna ani nebudou umístěny objekty zařízení staveniště. 

Stavba inženýrské sítě bude prováděna převážně bezvýkopovým způsobem, případně dílčí úseky 

výkopově v hloubené rýze pažené jako stavba liniová, přičemž liniovým staveništěm se rozumí pruh o 

šířce cca 3,0 m na každou stranu od osy budoucí kanalizace.  

Ve staveništi budou umístěny stavební mechanismy. Výkopy převážně strojní, pouze v části trasy 

kolem ostatních vedení výkop ruční.  

Zhotovitel je zodpovědný za údržbu staveniště a jednotlivých pracovišť, neprodleně odstraní ze 

staveniště veškerý odpad a jiný přebytečný materiál. Všechny materiály, zařízení a příslušenství 

budou řádným způsobem rozmístěny, skladovány a urovnány. 

 

B.8e       OCHRANA OKOLÍ STAVENIŠTĚ, SOUVISEJÍCÍ ASANACE, DEMOLICE, KÁCENÍ DŘEVIN 

Provádění stavby a umístění zařízení staveniště bude respektovat: 

• průjezdnou trasu sanitních a požárních vozů  

• průjezdné trasy dopravní obslužnosti  

Předmětné pozemky budou využívány pro stavbu po dobu kratší než 1 rok.  

V prostoru staveniště se neuvažuje s žádnou asanací, demolicí a ani s kácením dřevin. 
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Zařízení staveniště 

Za zařízení staveniště zodpovídá dodavatel stavby a jeho interní předpisy.  

Zařízení staveniště bude umístěno v místě stavby VDJ na pozemku p.č. 658/1 v k.ú. Výžerky (ostatní 

komunikace, druh ostatní plocha) ve vlastnictví Obec Výžerky.  Skladování materiálu mimo staveniště 

nebo areál zhotovitele není povoleno. Pro účely staveniště se nebude využívat nových ani stávajících 

objektů.  

 

B.8f        MAXIMÁLNÍ DOČASNÉ A TRVALÉ ZÁBORY PRO STAVENIŠTĚ 

Zařízení staveniště bude umístěno na určeném pozemku, jako součást staveniště. Trvalé deponie 

nebudou zřizovány. Skládka materiálu (potrubí, šachty) bude zřízena na tomtéž pozemku investora 

p.č. 658/1 k.ú. Výžerky, v prostoru zařízení staveniště. 

 

Oplocení 

Pevné oplocení staveniště nebude vzhledem k charakteru stavby zřizováno. V případě otevřených 

výkopů bude provedena instalace ohraničení výkopů přenosnými oplocenkami – přenosná plotová 

pole, včetně instalace zábran a nočního osvětlení těchto zábran tak, aby bylo zabráněno pádu osob, 

resp. dopravních prostředků do výkopů.  Zařízení staveniště dodavatel oplotí a zabezpečí jako globální 

zařízení pro potřebu vlastní a rovněž pro potřebu subdodavatelů.  

 

B.8g        POŽADAVKY NA BEZBARIÉROVÉ OBCHOZÍ TRASY 

Nejsou požadovány. 

 

B.8h       PRODUKOVANÁ MNOŽSTVÍ A DRUHY ODPADŮ A EMISÍ PŘI VÝSTAVBĚ, JEJICH LIKVIDACE 

Odpady vzniklé při provádění stavby je nutno odvézt k likvidaci.  

Všechny činnosti prováděné při nakládání s odpady budou prováděny v souladu s platnou legislativou 

pro nakládání s odpady, zejména v souladu se zákonem o odpadech č.541/2020 Sb., Vyhl. č. 8/2021 

Sb, Katalog odpadů a navazujícími vyhláškami.   

Za správné nakládání s odpady vzniklých při realizaci, uložení a jejich následnou likvidaci je 

zodpovědný zhotovitel stavby.  

 

Odpady budou shromažďovány dle druhu ve vhodných nádobách. Odpadový materiál, který má nebo 

může mít nebezpečné vlastnosti bude shromažďován odděleně do zvlášť k tomu určených nádob 

z nepropustných materiálů. 
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V průběhu stavební činnosti bude vznikat odpadový materiál, jehož předpokládaná specifikace a 

způsob likvidace jsou uvedeny v následující tabulce: 

Druh odpadu vzniklý během stavby 
Katalogové 

číslo odpadu 
Kategorie 
odpadu 

Způsob nakládání s odpady 

Papírové a lepenkové obaly 15 01 01 O recyklace 

Plastové obaly 15 01 02 O recyklace 

Směsné obaly 15 01 06 O řízená skládka 

Beton 17 01 01 O řízená skládka 

Cihly 17 01 02 O řízená skládka 

Směsi nebo oddělené frakce neuvedené pod číslem 17 
01 06 

17 01 07 O 
řízená skládka 

Dřevo 17 02 01 O řízená skládka 

Sklo 17 02 02 O recyklace 

Plasty 17 02 03 O recyklace 

Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 17 03 02 O recyklace 

Železo a ocel 17 04 05 O recyklace 

Kabely neuvedené pod číslem 17 04 10 17 04 11 O recyklace 

Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03  17 05 04 O terénní úpravy 

Vytěžená jalová hornina a hlušina neuvedená pod 
číslem 17 05 05 

17 05 06 O řízená skládka 

Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod 
čísly 17 09 01,17 09 02 a 17 09 03  

17 09 04 O řízená skládka 

Papír a lepenka 20 01 01 O recyklace 

Sklo 20 01 02 O recyklace 

Plasty 20 01 39 O recyklace 

Směsný komunální odpad 20 03 01 O řízená skládka 

 

Vzniklé odpady budou v souladu s uzavřenými smlouvami předávány ke zneškodnění oprávněným 

organizacím. Při kolaudačním řízení doloží zhotovitel stavby doklady o způsobu naložení s těmito 

odpady, tj. zařazení dle katalogu odpadů vyhlášky č.8/2021 MŽP, včetně uvedeného množství a 

oprávněné osoby k nakládání s jednotlivými druhy odpadů. Za způsob zneškodnění odpadů z realizace 

díla odpovídá zhotovitel. Tato podmínka bude součástí zadávací dokumentace veřejné soutěže. 

Základní povinnosti zhotovitele stavby při nakládání s odpady: 

 zařazovat odpady podle katalogu odpadů a podle kategorií 

 zajistit přednostní využití odpadů 

 odpady, které nemlže sám využít nebo odstranit v souladu se zákonem, převést do vlastnictví 

pouze oprávněné osobě 
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 vést průběžnou evidenci o odpadech a způsobech nakládání s nimi 

 zabezpečit odpady proti nežádoucímu znehodnocení, odcizení nebo úniku  

 

B.8I         BILANCE ZEMNÍCH PRACÍ, POŽADAVKY NA PŘÍSUN NEBO DEPONIE ZEMIN 

Předpokládá se, že vytěžená zemina bude využita na terénní úpravy v místě stavby, ornice z výkopů 

na zemědělsky obhospodařovaných pozemcích bude uložena na volné části pozemků p.č. 658/1 k.ú. a 

poté zpětně rozprostřena.   

 

B.8j         OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ PŘI VÝSTAVBĚ 

Zrealizovaná stavba nebude mít negativní vliv na životní prostředí. 

Před výjezdem ze staveniště budou dopravní prostředky kontrolovány a v případě znečištění budou 

vhodným způsobem očištěny. Po skončení pracovního dne zajistí dodavatel kontrolu a očištění 

veřejných komunikací, které jsou v přímé souvislosti se stavbou.  

Stavba vodovodu nebude prováděna v blízkosti obytných domů.  

Provádění vlastní stavby neovlivní negativně životní prostředí, za těchto podmínek: 

- že během stavby budou provedena taková opatření ze strany dodavatele, aby nebyla překročena 

nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického v souladu s nařízením vlády č.272/2011 Sb. 

- Pravidelné čištění cest a vozidel vyjíždějících ze staveniště na komunikace (snížení prašnosti) 

- Práce prováděné v blízkosti vzrostlých stromů provádět pouze po zabezpečení těchto porostů proti 

poškození. 

Při provádění a provozu stavby musí být respektovány všechny platné bezpečnostní předpisy, 

vyhlášky a normy. Použité materiály a technologie musí splňovat požadavky státní zkušebny, musí mít 

atest či protokol o zkoušce státní zkušebnou, dále musí splňovat ekologické požadavky a v žádném 

případě nesmí být škodlivé zdraví pracovníků ani životnímu prostředí. 

 

 

B.8k        ZÁSADY BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI NA STAVENIŠTI 

Dodavatel musí dodržovat předpisy pro bezpečnost práce při výstavbě. 

− Nařízení vlády č.591/2006 o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví 

při práci na staveništích ve znění pozdějších novel (NV 136/2016 Sb.). 

− Nařízení vlády č.362/2005 o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na 

pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky. 
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− Zákon č.309/2006 kterým se stanovují požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 

v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování 

služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví 

při práci) ve znění pozdějších předpisů a z.č. 88/2016 Sb. 

Zaměstnavatel i zaměstnanec bude dodržovat zákoník práce 262/2006 Sb. , ve znění z.č. 285/2020 

Sb., kterým se mění z.č. 262/2006 Sb. ve znění dalších předpisů. 

Pracovníci musí být schopni vykonávat přidělenou práci a zdravotně způsobilí. 

Zhotovitel stavby zajistí vybavení staveniště pro bezpečný výkon práce. Práce mohou být zahájeny až 

poté co bude pracoviště náležitě zajištěno a vybaveno viz. zákon 309/2006 Sb.§3 . 

 

Požadavky na pracoviště a pracovní prostředí na staveništi 

• Zaměstnavatel, který provádí jako zhotovitel stavební, montážní, stavebně montážní nebo 

udržovací práce pro jinou fyzickou nebo právnickou osobu na jejím pracovišti, zajistí v součinnosti s 

touto osobou vybavení pracoviště pro bezpečný výkon práce. Práce podle věty první mohou být 

zahájeny pouze tehdy, pokud je pracoviště náležitě zajištěno a vybaveno. 

• Zaměstnavatel uvedený v odstavci 1 je povinen dodržovat další požadavky kladené na bezpečnost 

a ochranu zdraví při práci při přípravě projektu a realizaci stavby, jimiž jsou 

a) udržování pořádku a čistoty na staveništi, 

b) uspořádání staveniště podle příslušné dokumentace, 

c) umístění pracoviště, jeho dostupnost, stanovení komunikací nebo prostoru pro příchod a pohyb 

fyzických osob, výrobních a pracovních prostředků a zařízení, 

d) zajištění požadavků na manipulaci s materiálem, 

e) předcházení zdravotním rizikům při práci s břemeny, 

f) provádění kontroly před prvním použitím, během používání, při údržbě a pravidelném 

provádění kontrol strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí během používání s cílem 

odstranit nedostatky, které by mohly nepříznivě ovlivnit bezpečnost a ochranu zdraví, 

g) splnění požadavků na odbornou způsobilost fyzických osob konajících práce na staveništi, 

h) určení a úprava ploch pro uskladnění, zejména nebezpečných látek, přípravků a materiálů, 

i) splnění podmínek pro odstraňování a odvoz nebezpečných odpadů, 

j) uskladňování, manipulace, odstraňování a odvoz odpadu a zbytků materiálů, 
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k) přizpůsobování času potřebného na jednotlivé práce nebo jejich etapy podle skutečného 

postupu prací, 

l) předcházení ohrožení života a zdraví fyzických osob, které se s vědomím zaměstnavatele mohou 

zdržovat na staveništi, 

m) zajištění spolupráce s jinými osobami, 

n) předcházení rizikům vzájemného působení činností prováděných na staveništi nebo v jeho těsné 

blízkosti, 

o) vedení evidence přítomnosti zaměstnanců a dalších fyzických osob na staveništi, které mu bylo 

předáno, 

p) přijetí odpovídajících opatření, pokud budou na staveništi vykonávány práce a činnosti 

vystavující zaměstnance ohrožení života nebo poškození zdraví, 

q) dodržování bližších minimálních požadavků na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na 

staveništích stanovených prováděcím právním předpisem. 

• Bližší minimální požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a bližší 

vymezení prací a činností vystavujících zaměstnance zvýšenému ohrožení života nebo zdraví, při 

jejichž výkonu je nezbytná zvláštní odborná způsobilost, stanoví prováděcí právní předpis. 

• Zadavatel stavby je povinen zajistit činnost koordinátora na stavbách, na nichž se zároveň pohybují 

pracovníci více než jednoho zhotovitele. Stavby, na které se tato povinnost nevztahuje, jsou 

specifikovány v zákoně. Zřízení této pozice nařizuje zákon 309/2006 Sb. 

Při realizaci stavby provádí koordinátor BOZP na staveništi kontroly se zaměřením na dodržování 

požadavků na bezpečnost práce. Součástí služeb koordinátora při zpracování Plánu BOZP je 

i posouzení nutnosti zajištění koordinátora BOZP při realizaci stavby podle požadavků zákona 

309/2006 Sb.  

Případy, kdy není potřeba určovat koordinátora BOZP při realizaci stavby: 

• při přípravě a realizaci staveb, u nichž nevzniká povinnost doručení oznámení o zahájení prací 

dle §15 odst.1 z.č. 309/2006 Sb. 

• pokud stavbu provádí stavebník svépomocí dle §160 odst.3 stavebního zákona 

• stavba nevyžadující stavební povolení ani ohlášení dle §103 stavebního zákona. S ohledem na 

§15 odst.1 z.č. 309/2006 Sb. bude zadavatel stavby povinen určit koordinátora BOZP stavby.  
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Opatření k zajištění BOZP  

Pracovníci, kteří provádějí zemní práce, jsou povinni:  

• bezpodmínečně dodržovat všechny bezpečnostní předpisy při výkopových pracích, pracích ve 

výkopu a pohybu na staveništi;  

• zajišťovat bezpečnost stěn proti sesunutí (pažení apod.);  

• v případě, že se objeví ve stěně výkopu velké předměty, které by mohly ohrozit      pracovníky, 

musí se tito z ohroženého místa vzdálit a podle pokynů předměty svalit na dno výkopu;  

• při přerušení zemních prací udržovat zabezpečovací konstrukce po celou dobu přerušení,  

• před vstupem pracovníků do výkopu provést kontrolní prohlídku pevnosti a stability stěn, 

bezpečnost přístupů a žebříků. Zejména po dlouhotrvajících deštích provést     podrobnou 

prohlídku staveniště;  

• při práci s použitím zemních strojů dodržovat technické podmínky vydané výrobcem strojů;  

• na všechny přístupy k pracovnímu prostoru umístit tabulku o zákazu vstupu nepovolaným 

osobám;  

• prověřit současný stav překážek;  

• provoz mechanizmů řídit tak, aby se neporušovalo roubení;  

• pracovníci nesmějí být v prostoru nebezpečného dosahu stroje;  

• do stavebních jam hlubších jak 4.0 m musí být zřízeny schůdky se zábradlím, široké    nejméně 

75 cm;  

• žebříky do šachet musí být připevněny, aby nedošlo k jejich sklouznutí nebo odklopení;  

• stavební a montážní práce ve výkopu se řídí příslušnými ČSN 73 8101, ČSN 73 8106, ČSN 73 

2310, ČSN 73 2400, ČSN 73 6701, ON 73 0550;  

• do pracovního prostoru smí být spuštěno jen takové množství materiálu, které umožňuje stálý 

průchod mezi roubením a lícem stěny konstrukce;  

• při výrobě prefabrikátů nutno dbát na jejich bezpečné zvedání a přemisťování, pracovníci se 

musí seznámit s pravidly o výrobě prefabrikátů  

• svařování a výrobu speciálních druhů výztuže smějí provádět pouze pracovníci řádně zaškolení a 

prověření zkouškou.  

V případě křížení stavby s podzemními vedeními se musí postupovat takto:  

• v místech, kde jsou uloženy elektrické kabely, plynové, parní a jiná potrubí, není dovoleno 

používat železných sochorů, špičáků a pneumatických nástrojů;  
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• strojní vykopávky se nesmějí provádět blíže než 1,0 m od míst podzemního vedení vodovodního 

a parního potrubí, elektrických a sdělovacích kabelů. Přípustnou vzdálenost strojních vykopávek 

od plynovodů stanoví jejich provozovatel;  

• dojde-li k jakémukoli narušení vedení, musí o tom urychleně organizace uvědomit 

provozovatele díla;  

• v místě, kde podzemní vedení křižuje rýhy, musí být toto během práci vyvěšeno, před 

zasypáním řádně zhutněno, u větších profilů obezděno, aby nedošlo při záhozu k narušení 

vedení.  

 

B.8l         ÚPRAVY PRO BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ VÝSTAVBOU DOTČENÝCH STAVEB 

Stavba není určena pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace. Na staveništi se mohou 

mimo pracovníky stavby pohybovat pouze zaměstnanci investora, kteří budou řádně poučeni. Vjezd a 

výjezd ze staveniště bude náležitě označen. 

 

B.8m       ZÁSADY PRO DOPRAVNÍ INŽENÝRSKÁ OPATŘENÍ 

Příjezd na staveniště bude ze stávající veřejné komunikace a dále po pozemcích parc. č. 647/1, 

249/13 a 658/2, ve vlastnictví Obce Výžerky. Vlastní obvod staveniště je řešen jako celek s hranicemi 

zahrnující jen dotčené pozemky vlastní stavbou.  Mimo tyto pozemky nebude stavba prováděna ani 

nebudou umístěny objekty zařízení staveniště. Výstavba bude realizována na staveništi ve 

vymezeném prostoru se zamezením přístupu nepovolaných osob na staveniště. Materiál bude 

dopravován silničními dopravními prostředky po stávajících veřejných komunikacích. Zhotovitel zajistí 

každodenní čištění nečistot, které způsobil v prostoru mimo staveniště. Dojde-li dopravou 

k poškození cizích zájmů, majetku a zařízení, je nutno tyto okamžitě vyřešit na náklady Zhotovitele. 

 

B.8n        SPECIÁLNÍ PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNÍ STAVBY – PROVÁDĚNÍ STAVBY ZA PROVOZU 

Stavba nevyžaduje žádná zvláštní opatření, kromě běžného dodržování předpisů v oblasti BOZP.  

 

B.8o        POSTUP VÝSTAVBY, ROZHODUJÍCÍ DÍLČÍ TERMÍNY 

Předpokládaná doba výstavby je 9 měsíců. 
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B.9.         CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ 

Stavba je vodním dílem ve smyslu příslušných ustanovení zákona o vodách a celkové 

vodohospodářské řešení vyplývá z celkové koncepce stavby, která je popsána v předchozích 

kapitolách průvodní a souhrnné technické zprávy a podrobně v části D této dokumentace. 

 

B.10.       DOPORUČENÍ A ZÁVĚR 

Zpracovatel tohoto stupně PD upozorňuje, že projektová dokumentace ve všech částech je 

zpracována pouze v rozsahu a obsahu přílohy č. 13 k vyhlášce 405 / 2017 o Dokumentaci staveb, a že 

pro správné, úplné a celistvé provedení díla je nutné zpracovat další stupně PD a to zejména: 

 

• Dílenskou dokumentaci zajišťovanou zhotovitelem stavby 

 

Specifické požadavky na obsah a rozsah dokumentace zajišťované zhotovitelem stavby jsou: 

- Dílenské výkresy jednotlivých stavebních komponent technologie stavby 

- Schémata rozvaděčů 

- Výkresy zábradlí a kotvení 

 


